

中央环保督察反馈问题整改完成超76%

76个整改问题我省完成整改58个 4583件信访交办件办结4561件

本报2月28日讯 今天上午,省政府召开中央环保督察整改工作推进会,通报全省中央环保督察整改工作推进情况。据悉,截至2018年1月31日,中央第六环境保护督察组向我省反馈意见指出的76个整改问题,完成整改58个,完成率76.32%。

副省长陈文浩要求,提高政治站位,以整改为契机,化压力为动力,确保我省按国家要求于5月上旬总体完成整改工作。

4583件信访
交办件办结4561件

会议通报了我省环保督察整改工作进展情况,列出了各市州和部门未完成项目清单。数据显示,截至1月31日,中央第六环境保护督察组向我省反馈意见指出的76个整改问题,完成整改58个。

此外,中央环保督察组交办的4583件信访件办结4561件。其中,长沙市交办中央环保督察反馈问题12个,达到办结销号标准8个,完成年度任务并需持续推进的4个,分别为:长株潭绿心地区违法违规建设项目清理及工业企业退出问题、洞庭湖水水质下降问题等。

据悉,通过中央环保督察整改,全省环境保护党政同责、一岗双责的责任体系进一步建立健全,一批突出环境问题得到有效解决。比如,洞庭湖区违法采砂问题整治、洞庭湖自然保护区核心区欧美黑杨清理、长株潭绿心地区违规建设项目(如湘潭富力城)退出、长沙市岳麓污水处理厂尾水排口下移、全省自然保护区违法采矿及小水电项目清理等重点问题整改取得重大进展。

省内督察:
18个问题超期未完成

在全省环保督察整改虽然整体达到序时进度,但也存在一些整改不力、标准不高、把关不严、作风不实等问题。

个别地方在措施、力度和投入上存在一定差距,整改进度滞后于全省整体水平。拆分到市州和省直单位的176个问题中,目前共有51个问题未完成整改,其中有18个为超期未完成。未完成整改的51个问题中,益阳、岳阳、郴州分别为10个、6个、5个;超期未完成的18个问题中,益阳有4个,郴州、株洲、张家界各有2个。

■记者 和婷婷

链接·措施

在建工地抑尘助力“蓝天保卫战”

本报2月28日讯 工地100%围挡、驶出工地车辆100%冲洗……未来在长沙行走时,你将难见到施工扬尘扑面的场景。今日,长沙市城乡建设领域“蓝天保卫战”扬尘治理、污水治理专项工作推进会召开。根据会议部署,2020年

前,长沙在建工地将全面落实“5个100%”抑尘,城市城镇污水处理率目标达到98%。

今年1月,长沙市“蓝天保卫战”打响,并发布三年行动规划和12个专项工作方案。按照三年行动计划,2020年前,长沙将全面落实施工工地“5个

100%”抑尘措施,即100%围挡、工地物料堆放100%覆盖、施工现场路面100%硬化、驶出工地车辆100%冲洗、拆迁工地100%湿法作业,同时加快城区污水处理设施建设与提标,实现城市城区污水处理率达到98%。

■记者 叶子君

链接·案例

一车油漆桶,牵出一起环境污染刑事案

本报2月28日讯 记者今天从省环保厅了解到,浏阳市环保局于近日查获了该市蓝天碧水保卫战开展以来的第一起入刑案件。昨晚,犯罪嫌疑人戴某被依法刑事拘留。

时间回溯至1月31日下午,浏阳市环保局执法人员在下乡检查途中,发现戴某驾驶一辆三轮车满载焚烧过的油漆桶,凭着职业敏感当即拦截下来。在500米外的废品回收

店,执法人员发现了大量被压制成块状的油漆桶,有一百多个没来得及压制。控制现场后,执法人员又追查至6公里外的焚烧点,旁边还堆放着大量焚烧过的油漆桶。

经查,非法焚烧处置废油漆桶危险废物的当事人和废品回收店均无危险废物转移处置及回收利用资质,废品回收店工商营业执照批准的经营范围也不包括危险废物回

收。戴某将沾染或留存有油漆的废油漆桶非法焚烧处理后,送至废品回收店。案发时,所有废油漆桶及其压制品尚未销售外流。经采样鉴定,焚烧土坑采集的样品也未检出污染物超标。

依据相关法规,浏阳市环保局对这一环境违法行为立案调查,2月12日依法移送公安机关。

■记者 和婷婷

联手美国布莱根医院引入多学科诊疗 可及时获取国外最新药物,并提供世界级癌症治疗

博鳌恒大国际医院正式开业

近年来,不少国人长途跋涉奔赴海外就医,只为寻求更好的诊疗方案。现如今,不出国门,也能享受国际最先进的医疗科研成果和与美国同等标准、水平的诊疗服务了。

2月28日,由恒大健康携手美国布莱根医院打造的博鳌恒大国际医院正式开业。作为美国联盟医疗体系(PHS)创始者之一及全球产生诺贝尔奖最多的医疗机构,布莱根医院将为博鳌恒大国际医院提供专业技术、管理运行等方面支持。博鳌恒大国际医院也成为布莱根医院在海外建立的首家且唯一一家附属医院,与之配套的博鳌公共保税药仓也同步揭牌。

哈佛首家海外医院
实现国际远程会诊

博鳌恒大国际医院择址于海南博鳌乐城国际旅游先行区内,是一家按照国际专业标准建设的肿瘤专科医院。

“我们将通过引入尖端的医疗技术及设备、世界级团队资源,开展前沿医学研究,提供国际一流的肿瘤疾病预防、诊断、治疗与康复等服务,打造世界领先的医疗机构。”恒大集团常务副总裁、恒大健康集团董事长张朝晖表示,布莱根医院是哈佛医学院的教学医院,是人类疾病的基础、临床和转化研究方面的国际领导者,布莱根团队全程参与了博鳌恒大国际医院设计、建设、医疗团队组建到实际诊疗整个过程。

目前,博鳌恒大国际医院已引入西门子3.0T磁共振、西门子PET-CT等国际顶尖医疗设备,这些“利器”均可与布莱根医院联

机,实现国际联合多学科诊疗。此外,医院已启动质子中心建设,未来也将引进全球最先进的达芬奇机器人手术系统。

业内人士指出,强强联手以后,博鳌恒大国际医院将通过病历会诊、影像会诊、病理会诊、视频会诊等方式,与位于美国波士顿的布莱根医院顶级医疗团队实现国际远程会诊,中美专家共同商定诊疗方案,实现精准医疗,此举是造福老百姓的重大民生工程,对于推动“健康中国”战略的实施,具有深远意义。

及时获取国外最新药物
提供世界级癌症治疗

近年来,选择国外就医的国人越来越多,其中80%人群为肿瘤患者,这与中国癌症治疗技术相对落后于欧美不无关系,国家癌症中心全国肿瘤防治研究办公室的数据显示,中国癌症平均五年

生存率为30.9%,美国则为66%。

但海外就医热也带来了一系列现实问题,病患除了面临舟车劳顿、代价高昂,还有语言障碍及信息传递不准确等等难题。在家门口获得世界级先进诊疗技术和服

务,成为广大患者尤其是肿瘤患者的迫切需要。“我们与恒大健康的合作在许多方面都是独一无二的,将提供世界级的癌症治疗”。布莱根医院健康业务发展项目执行长Mark Davis介绍,早在2015年博鳌恒大国际医院筹备阶段,合作双方已约定,该医院从建设到运营均以美国顶级医疗机构为标准。

值得注意的是,目前国际先进的抗癌药物以及技术进入国内时间相对滞后,成为国内肿瘤治疗的一大瓶颈。而博鳌恒大国际医院开业的同时,与之配套的博鳌公共保税药仓也同步揭牌,这



博鳌恒大国际医院开业暨博鳌公共保税药仓揭牌仪式举行。

国外最新药物的诊疗。

以健康为原点,探索新领域

发展以医疗、医养、医学美容及抗衰老等为核心业务,结合保险金融,提供科学、全方位、全生命周期的健康服务。近年来,恒大健康已经探索出适合中国国情的健康管理模式,其创新模式、精准定位、国际化合作等发展特点,正契合国家发展健康产业的思路。

恒大方面表示,此次博鳌恒大国际医院的开业,不仅意味着其高端国际医院板块实现了正式运营,同时也构筑起国际领先的健康医疗技术优势,推动全龄化健康服务“养生空间”、社区健康管理服务等其他业务板块高水平发展。

根据产业发展战略,恒大健康以优化医疗服务、完善健康保障、发展大健康产业为方向,着力布局包括高端医院和分级医疗、社区医疗与养老、医学美容及抗衰老在内的三大核心服务。

截至目前,除美国布莱根医院外,恒大健康还相继与韩国原辰、荷兰特蕾莎、英国孝尔等世界级医疗机构达成战略合作。

与此同时,涵盖恒大健康三大核心服务的首个落地项目——“恒大·养生谷”也于去年11月末正式亮相,其打造健康宜居生活空间,提供涵盖健康教育及预防、医疗服务、颐养康复、医美抗衰、健康保障等7大模块22项标准的系统化健康生活服务,成为标杆性的健康养生项目。 ■记者 刘璋景